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Q 3 r|E
- A T+
= 20|25 % (pH) EUEDZ(BUEHZ4/100 mL)
1= 6.5 ~ 8.5 1,000 O|st
- AE 7 Sl 7] (TRl E)
== L HEIL X[ $gH(Water Quality Index)
| (RES) 23 0|3}
H(Zzs) 24 ~ 33
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% Ul 358 TS5k
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;SA — h 'O Eojp
N (ug/L) (ug/L) (ug/L) E5HE (%) FI=(m)
1 <220 <35 <6.3 >90 >2.5
2 <242 <{38.5 <6.93 >81 »2.25
3 275 <43.75 7.88 >67.5 >1.88
4 <330 <52.5 <9.45 >45 >1.25
5 >330 >52.5 >0.45 <45 <1.25
- S ENA B 7+
(2 © ng/L)
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=HI17|1&E 19 7.6
SIS 2.2 1.6
« BODIE © 18y BEgm HE 88
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7712 T 55
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T o—-\1l=

35 m AZFALEIE(1) : 1027 %

L7 YPor §ERIIQ Fo, $ERWAI} ADE ZAFYS:

DIP ¢ . Chl-a
[ %S NEMAESE, 2RERE, EHT
DI Secchi =o| . 2=87|0l
depth 23 : g8z%|E4
A LSkl
AE7I71E 15+
DIN(23) : 2363 mg/L, DIP(1#) : 257 mg/L, EE2EF(1F) : 1.7 ug/L,

E=1y)

D_O(%}

5
4_‘
3
2
1
[

DIP<_ .~ .

4 . Chl-a
\ M fiof ] US  KSALESE, ZR2L, EYE
\E N EERINEA, BEFRVIQ
Secchi Z=o| : g2
DIN depth A7 ge
S EEACIE
AEZIH7)1E T 55
DIN(5%) : 559.7 mg/L, DIP(14) : 31.7 mg/L, E==F(1H) : 2.2 ug/L,

= =@d)

45 BRO AYEE sl4e) Ggow EUE Fof, £EVIAADIN) ATE 24

DIP<

-~ Chl-a

_ U HEMLESE, 222, BELI|Q
Secchi Zzo| . EHE

depth  Z1: 8ERJ|F4



ro
ijfs

71

Gl

H

- AE7]

53) :

E
L

: 1.6 ug/L,

: 248 mg/L, EE=F(13)

941 %

i
=
o

. 1435 mg/L, DIP(13)

DIP .

21 m, ASAAZESIE(])

- DIN(13)

<10k H

Klo Kl g0 ol
% 00 w33
ol or [
20 K-

DIN'

a

i

a

of

3|
=

pH 81, THAT 399 MPN/100 mL, DIN H+ 3062 ug/L, DIP
A

264 ug/l, FHE 34 m, EEEE, 20 ug/L ASAEFEIE 1032 %, &, 7Tt=dwE

=

T

Ein
o}

s
&

= yeuton,
QO CODY| H+ TEE 14 mg/LE A9 12 mg/L thHHl fFA

]_

=
=

o] H|1

DO 72 85 mg/LE A 92 mg/L thHl o

=4

a

Z

O AW zAPAT AERA7)FE F9THR,012 MPN/100 mL), 23,612 MPN/100 mL),
=

O HHARSYF

2



4
L+
13
20

2 /

23

|
=]

=

4017

wK

=]



